

85

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	
Підпис секретаря конкурсної комісії	

(заповнює відповідальний секретар конкурсної комісії)

Заява
на участь у міському конкурсі проектів « Громадська перспектива:
прозора влада та активна громада»

Найменування інституту громадянського суспільства	Київський міський дитячий клуб «ІСКРА»
Назва проекту	Відмінники пізнають Україну
Пріоритет, завдання, визначене Організатором конкурсу на розв'язання якого спрямовано проект (словами, зазначити лише один напрямок)	Сприяння заходам, спрямованим на поліпшення спортивного, культурного та просвітницького розвитку мешканців міста Києва.
Загальна сума кошторису на здійснення витрат проекту	55580 грн
Очікуване фінансування від Департаменту суспільних комунікацій	26020 грн
Строк реалізації проекту	Квітень – червень 2019 року
Прізвище, ім'я, по-батькові керівника організації, місце знаходження організації, телефон, факс, e-mail	Масловський Микола Михайлович, 04074, Україна, Київ, вулиця Брестська 26 [REDACTED]
Прізвище, ім'я, по-батькові та посада керівника проекту, поштова адреса, телефон, e-mail	Масловська Ольга Миколаївна, почесний член ДК «ІСКРА», [REDACTED]

До заяви додається:

- 1) копія свідоцтва про реєстрацію інституту громадянського суспільства, статуту (положення), скріплені печаткою (у разі наявності);
- 2) копію документа, що підтверджує включення (на момент подання конкурсної пропозиції) інституту громадянського суспільства до Реєстру неприбуткових установ та організацій;
- 3) опис проекту (повинен містити мету і завдання, план виконання із зазначенням строків та відповідальних виконавців, очікувані результати виконання проекту, інформацію про цільову аудиторію, способи інформування громадськості про хід виконання проекту, детальний розрахунок витрат та джерела фінансування);
- 4) кошторис витрат, необхідних для виконання проекту, за формою, що затверджена організатором Конкурсу;
- 5) інформацію про діяльність інституту громадянського суспільства, джерела фінансування інституту громадянського суспільства, зокрема про досвід виконання проектів протягом останнього року за рахунок бюджетних коштів та інших джерел фінансування, джерела фінансування, її матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення за підписом керівника або уповноваженої особи громадської організації, скріпленим її печаткою;
- 6) листи-підтвердження від інших громадських організацій, творчих спілок, залучених до виконання проекту.

Керівник інституту громадянського суспільства



(підпис)

(прізвище, ім'я, по-батькові)

20 19 року

Масловський

Микола Михайлович

Опис проекту

Проект Відмінники пізнають Україну

(назва проекту)

Найменування інституту громадянського суспільства Київський міський дитячий клуб «ІСКРА»

Напрямок, за яким буде реалізовано проект проект буде реалізований шляхом конкурсного відбору відмінників навчальних закладів (шкіл, гімназій і ліцеїв) і проведення для них екскурсій в Одесу з культурницькою, спортивною, пізнавальною і просвітницькою метою. Для якісного здійснення проекту і його здешевлення, проект відбувається спільно з дитячою групою 300 дітей від клубу «ІСКРА» 31 травня 2019 року

Актуальність проекту для активних і розумних дітей не проводяться заходи, де б вони якісно, недовго, з великою ефективністю отримали спортивну водну закалку, просвітницькі і культурні знання, досвід участі в масових і туристичних заходах, для подальшої передачі отриманої інформації іншим дітям. Відмінників навчання (наших майбутніх ефективних годувальників) ніяк, крім «Похвальних грамот», ніяк не заохочують. Розумні діти протестують проти «несправедливості», коли пільгові місця в заходах (екскурсіях, змаганнях, таборах, тощо) отримують не за успішне навчання (це їх головний труд у школі), а тому що хворі, бідні, багатодітні, спортивні, співають, танцюють, тощо.

Мета проекту для 52 успішних учнів організувати якісну екскурсію в Одесу, де діти пізнають свою Батьківщину і позмагаються на воді в Чорному морі. Безкоштовні екскурсії дітей і процес відбору кращих учнів класу має великий ефект «справедливості» і проводяться в Подільському і Оболонському районі більше 10 років. Цей проект стимулює учнів до успішного навчання.

Завдання проекту Сприяння заходам, спрямованим на поліпшення спортивного, культурного та просвітницького розвитку мешканців міста Києва.

План виконання проекту згідно з Таблицею:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальні виконавці
1	Інформування через інтернет, пресу, рекламних об'яв, плакатів і наметів громадські організації, заклади освіти, гуртки і спортивні секції	Квітень травень 2019	Масловський Микола – співголова
2	Купівля квитків на потяг 148 (гірше 146) з Києва до Одеси і назад на 31 травня. Страхування учасників проекту.	До 20 квітня 2019	Масловський Микола – співголова
3	Відбір відмінників здійснює клуб «ІСКРА» і члени громадської ради при управлінні молоді КМДА. В навчальному закладі, який погодиться прийняти участь в проекті, представники громадських дитячих організацій обходять 6-10 класи і шляхом голосування серед однокласників визначають 1-2 кращих учнів класу, яким і вручається путівка в Одесу. Складання списків «Достойних» і втручання в відбір з боку Райвно, керівництва шкіл небажане.	травень 2019	Масловський Микола – співголова, Голова Громадської ради Загороднюк Н. заст., Голови Стефанович О.
4	Вручення дитячим лідерам путівок під час зборів батьків і дітей, інструктаж, узгодження організаційних питань.	Травень 2019	Масловський Микола – співголова
5	Відбір супроводжуючих з числа педагогічних працівників, які мають досвід супроводу дитячих груп не менше 10 екскурсій потягом по Україні – здійснює клуб «ІСКРА» і громадська рада. Оформлення екскурсій, супроводжуючих і списків дітей згідно виданого Наказу. Екскурсія відповідає «ІНСТРУКЦІЇ щодо організації та проведення екскурсій і подорожей з учнівською та студентською молоддю», затвердженою 02.10.2014 Наказом Міністерства освіти і науки України за № 1124.	Травень 2019	Масловський Микола – співголова, Голова Громадської ради Загороднюк Н. заст., Голови Стефанович О., Учителі шкіл: Масловський С.
7	Замовлення автобусів, екскурсоводів, харчування, Лікаря, Медичної аптечки з усіма необхідними препаратами, квитки в театри і музеї.	Травень 2019	Масловський Микола – співголова
8	Екскурсія включає такі етапи: 1. Виїзд потягом № 148 з Києва о 15.46 год 2. Прибуття в Одесу о 5.15 3. Складування речей в камеру зберігання, сніданок, чай 5.30 -7.00 4. Пішохідна тригодинна екскурсія з екскурсоводом по Одесі з 7.00 до 10.00 за маршрутом: вокзал, центр, музейна площа, Дерibasівська, Набережна, Потьомкінські сходи, спорт, Тещин міст, Оперний театр, вулиця Гоголя і його музей, пам'ятники Катерині, Рішельє, Вірі Холодній, Гаврику і Петру, Пушкіну. 5. Екскурсія в музей Західного мистецтва 10.30 6. Вільний час з 12.00: Харчування, екскурсія в Катакомби, пляж Аркадія, театри 7. Виїзд потягом № 148 у Київ о 20.10 8. Прибуття у Київ 9.20 ранку Гидведення підсумків. Звіт.	31 травня – 2 червня 2019.	Масловський Микола – співголова, Голова Громадської ради Загороднюк Н. заст., Голови Стефанович О., Учителі шкіл: Масловський С., Скворова Н. Постнікова Лі. Масловська Марина – лікар
		червень	Масловський Микола



Очікувані результати виконання проекту Дитячий клуб «ІСКРА» має ліцензію на туристичну діяльність № 002280, і величезний досвід при проведенні поїздок дітей потягом по Україні (з 2000 року відбулось 351 поїздка для 74 тисячі дітей). Найбільша група в Одесу складала в 2016 році 650 дітей. Екскурсія в Одесу відбуватиметься в 42 раз, і для всієї групи 350 чоловік (з них 52 по проекту) пройде якісно і передбачувано. Всі діти спортивно покупаються і позмагаються в Чорному морі, поверять в свої сили, культурно збагатяться, отримають неоцінений досвід і знання, передадуть всю інформацію іншим дітям.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано проект без будь яких обмежень і заорганізованності, дозволів і довідок, заборон і не допусків, без корупційних проявів, гласно і відкрито, всі бажаючі діти 12-17 років, пройдуть конкурсний відбір і приймуть участь в екскурсії в Одесу.

Способи інформування громадськості про хід та результати реалізації проекту (зазначаються назви засобів масової інформації, строки та методи інформування громадськості) - мета – не перевищити 400 учасників

1. Через спортивні секції, мистецькі гуртки, громадські організації, школи, райвно, шляхом видачі листівок і запрошень учням
2. Встановлення інформаційних наметів з плакатами
3. Через інтернет, телефонування учасників

Організації, які плануються залучити до співучасті у реалізації проекту (назва організації, адреса, телефон, спосіб співучасті, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту)

1. Київська міська рада і адміністрація бюджетне фінансування, волонтери, депутати
2. Управління освіти Києва і районів, адміністрація шкіл, ліцеїв, гімназій, учителі, гуртки і секції - відбір відмінників
3. Громадські організації, клуб «ІСКРА», «Дитячий Альпійський РУХ», відбір відмінників.
4. Транспортні організації: Укрзалізниця і Автобусний парк в Одесі – переїзд групи
5. Турагенство в Одесі, музеї Катакомби і Західного мистецтва,

Сума коштів і з яких джерел очікується отримати для реалізації проекту Загальний кошторис 67 тисяч з них: Власний внесок клубу «ІСКРА» - 16 тисяч грн; очікуємо від департаменту суспільних комунікацій – 42660 грн, з інших джерел (буде оплачено учасниками на місці) - 8 тисяч грн. Суттєва фінансова знижка відбувається завдяки спільній екскурсії зі 140 дітьми.

Екскурсії дітей відбуваються впродовж 19 років, (зроблено 351 поїздка для 74 тисяч дітей). Про екскурсії десятки разів писала преса.

В 2018 році по Україні на екскурсії потягом з'їздило 3140 дітей, з них в Одесу 26 травня - 483, а 14 вересня - 346 чоловіки. Бюджетне фінансування клубу «ІСКРА» в 2018 році отримав на три інші проекти в сумі 159 тисячі гривень.

Екскурсії по Україні від клубу «ІСКРА» мали бюджетне фінансування лише один раз в 2005 році, за яке успішно відзвітувались.

Тисячі Фотографій свята можна побачити на сайтах; iskra.ukr ЛАГЕРЬ.УКР iskraclub.org.ua

Проект «Відмінники пізнають Україну» клубу «ІСКРА» проводить з 2002 року, де проведено сотні безкоштовних екскурсій для відмінників. На початкових етапах з 2002 по 2006 рік кращих учнів класу фотографували і їх список вивішувався на дошку оголошень в школах. Найбільше безкоштовних екскурсій для 135 відмінників провели в 2006 році (в цей рік в екскурсіях побувало до 14 тисяч дітей). Про цей проект кілька разів публікували в газетах.

В 2019 році Київський міський дитячий клуб «ІСКРА» на проведення проекту «Відмінники пізнають Україну» бюджетного фінансування ні від кого не отримував.

Керівник КМДК «ІСКРА»

Масловський Микола

(підпис) (прізвище, ім'я, по-батькові)

2019 року



Кошторис витрат на реалізацію проекту «Дитячі лідери піднімаються на Говерлу»

1. Кошторис витрат на реалізацію проекту згідно з Таблицею:

№	Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів, очікувана від Департаменту суспільних комунікацій, грн.	Сума коштів з інших джерел, грн.	Власний внесок організації, грн.	Загальна сума коштів на реалізацію проекту, грн.
1	2	3	4	5	6	7
1	Поліграфічні послуги, листівки, запрошення, плакати, оголошення	Кількість одиниць 15000х 0.2грн.	0	0	3500	3500
2	Залізничні квитки на поїзд № 148 до Одеси і назад	52 квитки x 2 поїздки x 180 грн	18720	0	0	18720
3	Бронювання залізничних групових квитків туди і назад	45 дітей по 50 грн = 2250 7 дорослих по 200 грн = 1400 всього в один бік 3650	7300	0	0	7300
4	Харчування (сухий пайок, шоколад, згушенка, чай)	52 чоловік по 50 грн на 2 дні	0	5200	0	5200
5	Гаряче харчування супроводжуючих і учасників (сніданок, обід, вечеря)	52 учасників по 120 грн	0	6240	0	6240
6	Напої газовані , соки	52 літрів води по 15 грн	0	0	780	780
7	Вхідні квитки в музей Західного мистецтва	52 учасники по 30 грн	0	0	1560	1560
8	Вхідні квитки в Катакомби	52 учасники по 30 грн	0	0	1560	1560
9	Оплата квитків по оренді автобуса По Одесі і в Катакомби	52 учасники по 50 грн	0	2600	0	2600
10	Проїзд по місту Одеса	52 учасники по 15 грн	0	780	0	780
11	Сума відрядження, заохочення і оплата праці керівника, лікаря і супроводжуючих вчителів	7 чоловік по 300 грн на 3 дні	0	0	6300	6300
12	Експертське обслуговування, камера зберігання	52 учасники по 20 грн	0	0	1040	1040
	ВСЬОГО:		26020	14820	14740	55580
	РАЗОМ:					55580

2. Обґрунтування кількості послуг та товарів (в тому числі й тих, що будуть залучені з інших джерел або за рахунок власного внеску організації) з урахуванням діючих цін та тарифів без п.п. 2, 3, 7, 8, 9, 13 підйом на Говерлу провести неможливо, і видатки за будь яких умов профінансує Дитячий клуб «ІСКРА», як це він робив впродовж 3 років

3. Перелік характеристик наявного матеріально – технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери, тощо) забезпечення організації, які будуть використані для реалізації проекту Дитячий клуб «ІСКРА» проводить підйом на Говерлу впродовж останніх 3 років, має необхідне майно, досвід, кадри досвідчених ліцензованих провідників, до 50 досвідчених супроводжуючих (волонтери, організатори, батьки, вчителі)



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ

Назва організації: Київський міський «Дитячий клуб «ІСКРА»

Назва проекту: дитяче свято «Відмінники пізнають Україну»

Київський міський дитячий клуб «ІСКРА» зареєстрований в 1992 році для виконання мети згідно Статуту: «організації дозвілля дітей»

Структура та кількісний склад організації:

Організація нараховує 65 членів, в тому числі 12 повнолітніх Почесних членів клубу.

Керівництво клубом проводить Рада у кількості 5 рівноправних співголів. Структура поділяється на напрямки, за відповідальними членами Ради: 1. Зв'язки з владними органами і іншими організаціями, представницькі функції. 2. Фінансово-економічна діяльність, обладнання. Утримання приміщення. 3. Екскурсійна діяльність 4. Проведення туристичних походів 5. Гурткова робота, поточна робота, проведення масових заходів

Клуб «ІСКРА» - єдина ГРОМАДСЬКА організація в Україні, яка має Ліцензію на Туристичну діяльність з 1998 року.

В 2005 році «ІСКРА» визнана найкращою дитячою організацією Києва.

Досвід роботи: дитячий клуб «ІСКРА» багаторазовий учасник конкурсів проектів і десятки разів в них перемагав, отримував бюджетні кошти. Правопорушень при подання звітності за використання бюджетних коштів не було.

В останньому 2018 році зроблено десятки проектів, в тому числі:

1. Свято «День юного пріорчанина» 30.04.18 весною 400 і 9.9.18 400 восени дітей;
Всього за 25 років з 1994 по 2018 в святі прийняло участь більше 10.000 дітей
2. Екскурсії потягом по Україні в 2018 році всього 15 поїздок 3140 дітей (міста Львів, Кам'янець-Подільський, Ужгород, Луцьк, Чернівці, Одеса, Мукачеве, Яремча, підйом на Говерлу (140 дітей)
Всього за 18 років в екскурсіях з 2000 по 2018 роках більше 74 тисячі дітей
3. Табір «РОБІНЗОН» на Ольжиному острові в Конча-Заспі 2018 рік -- 2 зміни по 60 дітей
Всього за 24 роки з 1995 по 2018 рік в таборі оздоровилось 3200 дітей
4. В аквапарку ДРІМ-ТАУН на Оболоні в 2018 році від клубу «ІСКРА» покупались 520 дітей
Всього за чотири роки з 2015 по 2018 рік в АКВАПАРКУ було 920 дітей

Клуб проводив табори в Карпатах, на Чорному морі, свята для дітей в гідропарку, в школах, вело походи, водні походи, екскурсії за кордон.

Клуб отримує спонсорську допомогу грошима і майном – внески батьків і підприємств.

Клуб повністю забезпечений майновими і кадровими ресурсами для проведення всіх своїх заходів.

В 2018 році на проведення свята «День юного пріорчанина» клуб отримав з двох джерел загальне бюджетне фінансування на суму 123 тисячі гривень. Допомогу у святі проводили 70 повнолітніх, з яких 20 вчителів.

На інші проекти клуб в 2018 році отримав 36 тисяч бюджетних коштів від КМДА.

Керівник КМДК «ІСКРА»

Масловський Микола

(підпис) (прізвище, ім'я, по-батькові)

М.П.

_____ 2019 року